
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年１月１２日（水）発行  

 

 周防の森ロッジにおいて、中学生３２名、高校生９名が参加し、クリスマスのつどいを行いまし

た。昨年度は、光市総合体育館において、クリスマス運動会を行ったため、中学１・２年生の会員

にとっては、初めての周防の森ロッジでの開催となりました。 

 最初に高村企画委員による、イベント①があり、光市に関するクイズなども出されるなど、学び

の要素も多く含まれ、充実したイベントとなりました。次に高校生リーダーによるイベント②を行

い、キャンプ時のレクリエーションでも使える「猛獣狩り」「誕生日サークル」などで盛り上がり

ながら、会員同士の絆もさらに深まりました。 

 待ちに待った昼食は、班ごとに感染症対策を実施しながら、ピザづくりを行いました。２班ごと

に調理室に入り、食材を盛り付け、周防の森ロッジ自慢のピザ窯で焼きました。ピザは、外がパリ

パリでとってもおいしかったです。 

 全体の取りまとめは、今回も高校生リーダー

が行い、楽しい雰囲気で盛り上がりました。 

（左の写真）は、イベント①の様子です。班で

協力してクイズに挑戦しました。（左下の写

真）は、イベント②「お風呂」というレクリエ

ーションを楽しんでいます。（右下の写真）

は、会場づくりの様子です。会員で協力し、ク

リスマスらしい雰囲気にすることができまし

た。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 午後からのイベント③では、高校生リーダーによる、ビンゴ大会を行いました。高校生は、部

活動や受験勉強の合間を縫って参加してくれているにもかかわらず、サンタやトナカイなどに扮

した衣装を着て、楽しい雰囲気を作ってくれました。最後に、イベント④は推理ゲームを行い、

班で話し合いながら課題に挑戦し、楽しい雰囲気の中で充実した１日を締めくくることができま

した。 

○レクリエーションを通して、絆が深まっていくのを感じることができました。ピザづくりで

は、他の班員の量を考えながら盛り付けができ、譲り合ったり、手伝ったりできたので良かった

です。ビンゴでも、「おめでとう」とか「ドンマイ」とか色々な声掛けがあり良い活動でした。 

○推理ゲームやクイズでは、班員と話し合いながら問題を解くことができたので、班員同士の友

情がとても深まったので、良かったです。 

○高校生リーダーの先輩や OBの先輩が、私たちを楽しませようと努力してくださったので、私

たちも思う存分楽しむことができました。次は、小学生などに私たちがレクリエーションなどを

教えなければいけないので、その時は頑張ろうと思いました。 

○今日教えてもらった「手遊び」や「レクリエーション」は、教育キャンプなどで小学生と交流

する時にも使えると聞いたので、忘れないようにしていきたいです。 

○私は、荷物を整頓させる事で、心がきれいになると思っています。今日の活動中も自分の荷物

は整えていましたが、他の中学校の仲間とは並べ方が違うかも知れないけれど、全員が周りを見

て、きれいに揃えられていたので良かったです。高校生リーダーの先輩は、優しくて、みんなを

まとめてくれていて、すごいなと思いました。私も、高校生リーダーの先輩のようになれるよう

に頑張りたいと思いました。 

○高校生リーダーの先輩がすごいと思いました。中学生リーダーが楽しめるように、様々な工夫

した企画をして下さったり、困った事があるとすぐにアドバイスをして下さったりしたので、ス

ムーズにクリスマスのつどいが運営されていたからです。自分もそういう人になりたいです。 

クリスマスのつどいの振り返り 

振り返り 


